

КИТАЙСКАЯ ХОХЛАТАЯ СОБАКА

Авторы: Ю. А. Лакатош



Китайские хохлатые собаки:

«пуховка» и бесшёрстная.

Фото А. Ю. Калашникова

КИТАЙСКАЯ ХОХЛАТАЯ СОБАКА, древняя порода собак. Родиной породы считают Китай, где этих собак содержали в качестве домашних питомцев. Офиц. стандарт принят Междунар. кинологич. федерацией в 1987. В РФ К. х. с. завезена в сер. 1990-х гг. По типу шёрстного покрова различают 2 разновидности К. х. с.: бесшёрстную, или голую (шерсть только на голове, хвосте и конечностях), и т. н. пуховку, или паудерпаф (собака полностью покрыта

шерстью); в одном помёте могут рождаться щенки обеих разновидностей. Грациозные миниатюрные собаки (выс. в холке 23–33 см, масса не более 5,5 кг) с компактным телом и лёгким костяком. Голова клиновидная с крупными стоячими ушами (у «пуховок» допускаются висячие). Хвост длинный, серповидный. Окрасы любые. Игривая и резвая К. х. с. популярна во многих странах в качестве собаки-компаньона.